

## Славян вновь среди победителей!



**13 августа на спортивно-водном комплексе Гребного канала в «Крылатском» среди спортсменов-инвалидов из разных городов России состоялся чемпионат России по академической гребле.**

В нем принял участие спортсмен Протвинской городской организации Всероссийского общества инвалидов Славян Боронихин. После двух месяцев упорной учебной тренировки в Коломне Славян был допущен к соревнованиям, и команда, в составе которой находился наш спортсмен на Чемпионате России, заняла 3-е почетное призовое место.

Ольга Чепурная



## Многоборье в честь праздника!

**12 августа в честь Дня физкультурника спортсмены по борьбе самбо ДЮСШ-2 соревновались по многоборью с командой из Москвы.**

В Протвинском тире ребятам предстояло померяться силами в умении метко стрелять, быстро бегать на разные дистанции, подтягиваться, делать на время упражнения на пресс. Благодаря таким учебно-тренировочным сборам, которые проводятся ежегодно, дети не только имеют возможность проверить свою спортивную подготовку, но и находят новых друзей.

Команда из Москвы с удовольствием приезжает в наш город посоревноваться. И для этого есть все условия - большие и хорошо оборудованные спортивные залы, бассейн, тир. Можно заниматься спортом на свежем воздухе на кортах, трассах, карьере. По словам тренера команды из Москвы, для ребят настоящий праздник приехать в Протвино. К сожалению, не все желающие могут приехать - отбор спортсменов, которые посетят летом Протвино, можно назвать жёстким.

В течение недели будет проведён турнир по дуатлону. Туда войдут соревнования по плаванию и бегу среди ребят разных возрастов. Спортсмены старшего возраста будут соревноваться в беге на 6 км вокруг карьера, а младшего - 1.5 км. Также состоятся соревнования по плаванию. Благо погода этому сопутствует.



По результатам первых соревнований по многоборью протвинцы достигли хороших показателей - многие ребята почти в каждой возрастной кате-

гории заняли призовые места.

Спортсмены из Москвы составляют сильную конкуренцию нашим ребятам. В этот раз в Протвино приехал

призёр Мирового первенства по самбо Игорь Кондрашов. Он не только поделился опытом и дал полезные советы, но и показал лучший результат в упражнениях на брусьях.

Призовые места среди юношей заняли А.Приходько, Д.Кашеев, Е.Булатов, П.Самойлов, Р.Гломаздов, Н.Ларичев, А.Берестов, М.Павлов, А.Полонский, Е.Харченко, Д.Мартынов.

Призовые места среди девушек младших возрастов заняли Д.Матвеева, О.Буланова, М.Химочкина.

Оправдали надежды наших тренеров и особенно проявили себя Татьяна Соколова и Дарья Набокова. В категории девушек старших возрастов они заняли первые два места.

Впереди у всех ребят серьёзные соревнования на звание мастера спорта, которые проводятся с сентября. Готовят протвинцев опытные тренеры ДЮСШ-2 С.В.Калинин, В.В.Комарова, А.А.Булатов. Результаты на учебно-тренировочных сборах важны, но это лишь пробные соревнования. Желаем всем спортсменам удачи и новых побед!

Алла Воронина

## Товарищеский матч на стадионе

**12 августа на стадионе «Протва» состоялся интересный футбольный матч. Протвинская команда «Искра» сразилась с командой «Факел» из города Кремёнки. Погода способствовала проведению матча: день выдался ясный, солнечный.**

Обе команды состоят из опытных игроков: «Искра» играет на первенство Серпухова, а «Факел - Кремёнки» - на первенство Жуковского района. Встреча носила характер товарищеского матча - обе команды хорошо знают друг друга, а праздничная атмосфера Дня физкультурника способствовала тому, чтобы игра проходила в дружественной обстановке. Итогом матча стала боевая ничья со счётом 2:2. Среди игроков протвинской команды отличился Роман Шафигулин.

Судейство осуществлялось, что называется, «своими силами». Местный судья Евгений Замчалов, неоднократно обслуживавший товарищеские игры в этом качестве, выполнил данную миссию и на этот раз. Поддержку команды прибили болельщики из Протвино и соседних городов. По долгу службы присутствовал также председатель Федерации футбола Протвино Роман Фонаров.

В подготовке стадиона к проведению матча основную работу проделал, как обычно, руководитель структурного подразделения МОУ ДОД ДЮСШ №3 Михаил Катков. Самих же спортсменов протвинской команды «Искра», как всегда, готовил главный тренер команды Олег Степанович Костилов. Впереди у футболистов и их тренера - новые игры. Приходите на футбол!

Светлана Ионова

**Секретарь политсовета протвинского отделения партии «Единая Россия» Валерий Борисов: «Только здоровым, сильным, физически развитым людям по плечу решение серьёзных и масштабных задач».**

Развитие физической культуры и спорта в городе является одним из приоритетных направлений в работе Местного отделения партии «Единая Россия» городского округа Протвино. Ежегодно Протвинские спортсмены не только выступают в различных видах спорта и приносят заслуженные победы из других городов и стран, но и сами приглашают гостей для спортивных состязаний.

Отделение партии «Единая Россия» совместно с Протвинской городской организацией Всероссийского общества инвалидов, вошедшей в Общероссийский народный фронт, прикладывая все усилия для развития массового спорта - основы высших спортивных достижений в родном городе.

## Праздник, посвященный Всероссийскому Дню физкультурника

**С 13 по 14 августа в теннисном центре города Протвино состоялся спортивный праздник, посвященный Всероссийскому Дню физкультурника. В программе праздника - открытый турнир по теннису, в котором участвовали спортсмены и команды из города Протвино, Чехова, Серпухова, Лыткарино и Москвы.**

Эта дата является знаменательной для жителей города Протвино. Из поколения в поколение передаются славные традиции физкультуры, спорта и здорового образа жизни.

Каждый пришедший на праздник смог поболеть за понравившихся ему спортсменов и отлично провести время на открытом воздухе. В одиночном разряде в этот праздничный день соревновались 45 спортсменов, так же были и парные соревнования, в которых приняли участие шесть женских пар и двенадцать мужских.

14 августа, после финального этапа соревнований, были подведены итоги и состоялась торжественная награждение победителей. Секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Валерий Борисов от имени членов партии и от себя лично сердечно поздравил всех спортсменов, работников сферы физической культуры и спорта, представителей спортивных федераций, а также всех жителей города Протвино с Днем физкультурника и наградил почетными грамотами «за большой вклад в развитие и пропаганду физкультуры и спорта в городском округе Протвино, а так же в связи с празднованием Дня физкультурника» Аллу Борисовну Романчук и Андрея Яковлевича Никитина. В праздничный день все спортсмены получили памятные сувениры, а самым юным участникам соревнований были вручены сладкие подарки.

Пресс-служба местного отделения партии «Единая Россия»

Протвино – не только город науки, но и город спорта. Одним из заслуженных ветеранов спорта, много сделавших для развития спортивной жизни города, является преподаватель физкультуры Лицея №2 Светлана Казбековна Заикина – отличник физической культуры и спорта 2004 года, кандидат в Мастера спорта по ГТО.



Светлана Казбековна преподаёт в Лицее №2 с 1994 года – именно в этом году семья приехала из Таджикистана. Её муж, Юрий Петрович Заикин, работает в том же Лицее №2 с 1995 года. Юрий Петрович также не только преподаватель, но и талантливый спортсмен, кандидат в Мастера спорта по настольному теннису, награждён грамотами Отдела образования и Главы города.

Светлана и Юрий познакомились в Техникуме Физической Культуры в Душанбе, где оба учились. Позже – также вместе – закончили Институт физической культуры имени Калинина в Душанбе.

Ещё когда семья жила в Таджикистане, Заикины показали себя, как спортивная семья. Светлана Казбековна принимала участие в соревнованиях по лёгкой атлетике (бег на длинные и средние дистанции) и по нормам ГТО. Юрий Петрович, член сборной республики по настольному теннису, занимался, в том числе, и тренерской работой. Старшие дети Ольга и Алан уже тогда стали членами сборной Республики, становились неоднократными победителями и призёрами соревнований. Недаром о семье было рассказано на страницах одной из республиканских газет.

Старшие дети продолжили спортивную карьеру: дочь Ольга училась в Спортивном Училище Олимпийского резерва в Москве, закончила Академию Физической культуры. Эту же Академию Физической культуры закончил и сын Алан.

Сейчас Ольга работает в Москве, ведёт занятия по плаванию, аквааэробике, фитнесу. Под её руководством учатся плавать и дети – причём с шестимесячного возраста – и взрослые. Сама Ольга была членом сборной СССР и сборной Вооружённых Сил по прыжкам в воду, занимала первые и призовые места, выезжала на международные соревнования.

Сын Алан, ученик Юрия Петровича, занимается настольным теннисом на профессиональном уровне – пошёл по стопам отца. Взяв ракетку в руки ещё в дошкольном возрасте, под папиным руководством, он довольно скоро показал себя способным к данному виду спорта. Сегодня Алан – мастер спорта России по

## Достижения учителя – лучший пример для ученика



настольному теннису, имеет множество побед в соревнованиях на уровне Московской области, России и международных. Его команда играет в Суперлиге. Как и родители, он занимается и тренерской работой.

Младшая дочь Мария, выросшая уже в Протвино, хотя и не стала посвящать себя спорту, также показывала блестящие спортивные результаты. На её счету – неоднократные победы в городских и региональных соревнованиях по лёгкой атлетике и спортивным играм, а также 1-е место в городской олимпиаде по физической культуре и призовое место в областной олимпиаде, за которое Мария была награждена дипломом Министра Образования Московской области. Закончив учебу в Лицее №2 с золотой медалью, сейчас она обучается в Академии Правосудия и в Налоговой Академии в Москве.

Имея тридцатилетний стаж преподавательской деятельности, Заикины не прекращают и собственное обучение: Светлана Казбековна регулярно посещает курсы повышения квалификации, читает литературу по специальности. Юрий Петрович пишет кандидатскую работу. В июле этого года Юрий Петрович принял участие в 5-й международной научно-практической конференции по ИТ и был награждён дипломом за лучший научный доклад. Доклад Ю.П.Заикина на тему «Особенности предпрофильного обучения физической культуре» был отмечен как лучший в области «Здоровьесберегающие технологии в образовании и организации процесса производства».

Регулярные занятия спортом помогают Заикиным-старшим быть в форме, что для преподавателя физкультуры совершенно необходимо: «Дети смотрят, как может сам учитель выполнить упражнение, которому учит».

Светлана и Юрий Заикины ведут спортивную секцию на базе Лицея №2, где ребята учатся играть в спортивные игры: футбол, волейбол, баскетбол. К сожалению, Клуб по спортивным играм, где Юрий Петрович учил школьников игре в настольный теннис, был закрыт из-за недостатка денежных средств.

Ученики Светланы Казбековны и Юрия Петровича показывают блестящие результаты. Так, в течение трёх лет подряд – 2008, 2009 и 2010 годы – команда Лицея №2 занимала первое место в соревнованиях ГТО. Согласно традиции, по-

стью 2010 года протвинская «призывная молодёжь», обучающаяся у Юрия Петровича, приняла участие в соревнованиях на Приз Губернатора Московской области, заняв 19-е место среди 50-ти команд. Они же вывозили команду военно-патриотического класса, занявшую первое место на городских соревнованиях, в Коломну, на областные соревнования. Среди 50-ти команд юные протвинцы оказались на средних позициях. Это является блестящим результатом, учитывая, что девятиклассники Лицея №2 боролись наравне с учащимися 10 и 11 классов, а также студентами военных училищ.

О преподавательской деятельности Светлана Казбековна говорит: «Это, фактически, смысл жизни – отдавать себя детям... Радует, когда сами дети осознают, что без спорта, без здоровья не добиться успеха ни в какой сфере».

Особая гордость преподавателя – не только способные, талантливые ребята,



сле трехкратной победы переходящий Кубок остался в стенах Лицея теперь уже навсегда.

Как победители городских соревнований по ГТО, при содействии Администрации города, команда Лицея №2 принимала участие в 6-м и 7-м военно-спортивном форуме: соревнованиях всероссийского уровня, проходивших на Красной Площади в Москве. В прошлом году среди 11-ти команд юные протвинцы заняли 1-е место. В этом году – 8-е место, но и команд-участников стало больше – 22 команды многих городов РФ.

В соревнованиях по футболу на приз Губернатора Московской области, в 2009 и в 2010 годах, учащиеся Лицея №2 заняли 4 первых места в разных категориях. В 2010-ом одна из команд Лицея (юноши) заняла первое место на зональных соревнованиях и вышла в финал области.

Команда девочек по волейболу, обучающихся под руководством С.К.Заикиной, несколько лет подряд занимала первые места на городских соревнованиях. Последние три года они выезжали на зональные соревнования, заняв в этом году 3-е место.

Под руководством Заикиных, осе-

но и, напротив, те, кто далеко не сразу «подружился» со спортом.

К нам приходят и слабые дети, которым тяжело даются упражнения. Очень радует нас, преподавателей, когда ребята начинают понимать, что спорт, физкультура необходимы для их здоровья, – рассказывает Светлана Казбековна. – Главное в работе учителя – не отпугнуть, сохранить интерес к спорту. Прежде всего, необходим индивидуальный подход к каждому. К сожалению, дети бывают жестокими, озлобленными, но любые насмешки, издевательства, мы пресекаем на корню. Дети чувствуют поддержку, перестают бояться, начинают заниматься спортом, в том числе и дополнительно.

Опытный преподаватель учит не только стремлению к победе, но и другому не менее важному умению: «Научитесь достойно проигрывать, учитесь на своих ошибках – без этого не будет побед».

Среди выпускников Светланы Казбековны и Юрия Петровича есть те, кто решил сделать спортивную или военную карьеру. Они говорят: «Спасибо, что занимались с нами, что были требовательны и помогали добиться высокого результата».

Светлана Ионова

### Итоги соревнований в День физкультурника

День физкультурника в Протвино по традиции превратился в большой праздник здоровья и спорта, длившийся в течение нескольких дней с 12 по 14 августа на нескольких спортивных площадках – в шахматном клубе, МОУ «Лицей», стадионе «Протва», Дворце спорта «Импульс», ДЮСШ-2 и ДЮСШ-3. В общей сложности в них приняли участие от 200 до 250 человек, но заряд бодрости и оптимизма получили также и многочисленные болельщики. На соревнованиях побывали и поздравили их участников с праздником заместитель главы Администрации В.М.Минаев и главный специалист отдела по культуре, спорту, туризму и делам молодежи Н.В.Пустовалов. Ниже мы публикуем результаты прошедших соревнований.

Блицтурнир по шахматам (городской шахматный клуб):

- 1 место – Санников Дмитрий
- 2 место – Паталаха Дмитрий
- 3 место – Некрасов Виктор

Открытый чемпионат г. Протвино по настольному теннису (МОУ «Лицей»):

- 1 место – Коновнев Николай г. Серпухов
- 2 место – Щербатов Юрий г. Протвино
- 3 место – Каверин Вадим г. Протвино

В парном разряде чемпионом стала пара Януш Андрей – Щербатов Юрий Стадион «Протва» – матчевая встреча по футболу: «Искра» Протвино – «Факел» Кременки 2-2

Дворец спорта «Импульс» – матчевая встреча по волейболу  
Сборная ветеранов г. Протвино – коллектив физкультуры «Де кенинк» 1-3  
Спорткорпус ДЮСШ-2 – открытый турнир по армспорту:

В своих весовых категориях 1 места заняли: Хаплекхамитов Эдуард, Александров Алексей, Полянский Степан, Новиков Алексей, Соколова Надежда.

Безопасный город

## ГИБДД сообщает

С 8 по 14 августа на территории Протвино сотрудники ГИБДД выявили 190 нарушителей Правил дорожного движения, в том числе - 3 водителей, которые управляли транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, 3 – сели за руль, не имея водительского удостоверения, 3 – выехали на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, скорость превысили 30 водителей, 16- не предоставили преимущество пешеходам на нерегулируемом пешеходном переходе, 13 человек оказались нарушителями из числа пешеходов, 21 водитель нарушили правила перевозки детей. За минувшее время произошли 13 дорожно-транспортных происшествий (ДТП). К счастью, в них никто не пострадал.

Неумолимые цифры статистики таковы - за семь месяцев текущего года на дорогах Московской области в ДТП погибли 13 детей, из которых 10 являлись пассажирами в транспорте, из них 8 не то что перевозились без использования специальных детских удерживающих устройств – они вообще не были пристегнуты ничем! Согласитесь цифры шокирующие. Водители этих транспортных средств безответственно отнеслись к перевозке маленьких пассажиров, что привело к трагедии. Работа инспекторов ДПС по выявлению водителей, перевозящих беззащитных малышей без использования специальных детских удерживающих устройств, не ослабевает ни на минуту. Плюс к этому на минувшей неделе в период с 10 по 14 августа проводилось профилактическое мероприятие «Маленький пассажир - большая ответственность!». В ходе её проведения были выявлены 19 нарушителей правил перевозки детей. 6 водителям был выписан штраф в размере от 800 до 1000 рублей за непредоставление преимущества детям, переходящим проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. Призываем (в основном водителей) более внимательно относиться к маленьким участникам дорожного движения.

Инспектор ОГИБДД ОВД по городскому округу Протвино  
капитан милиции Н. В. Фомин

**ВОЛОНТЕРЫ ПРОТВИНСКОГО ПРИЮТА  
ДЛЯ ЖИВОТНЫХ БЛАГОДАРИТ  
ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА  
ЗА ПОДАРЕННЫЕ ХОЛОДИЛЬНИКИ.  
ЧЕТЫРЕ ИЗ НИХ ОТВЕЗЛИ В ПРИЮТ,  
А ТРИ ХОЛОДИЛЬНИКА ПЕРЕДАЛИ  
ОДИНОКИМ ПЕНСИОНЕРАМ.  
ДОБРА И ЗДОРОВЬЯ ВАМ!**

Подростки щенки и собаки из Протвинского  
приюта ждут добрых хозяев.  
Тел.: 74-51-68, 8-915-362-46-83

Сдам гараж (высокие ворота) в ГСК «Олимпиец».  
Тел.74-14-20, 8-962-918-25-81.

Продается земельный участок, 6 соток с ПМЖ.  
10 км от Серпухова,  
дер. Шатово. Недорого.  
Тел.: 8-910-409-19-68.

Продается земельный участок, 11 соток. ПМЖ.  
2 км от Протвино,  
дер. Ивановско. Тел.: 8-910-409-19-68.

Продаю блок из 2-х комнат, 34,7 кв.м,  
собственник.  
Тел.: 8 910 409 96 84.

Продаю новую тепловую завесу.  
Тел.: 8-926-558-78-72.

Женщина-протвинка готова оказать  
помощь по ведению домашнего  
хозяйства в свое нерабочее время.  
Тел.: 8-916-434-17-76. Елена.

Продаю дачный участок  
«Скала-3»,  
площадь 7 соток. Тел.: 74-00-74.

Продается содово-дачный участок,  
11 соток, с домом. СНТ «Протва-1»  
в районе д.Юрятино, Тарусского  
района, Калужской области. 5 км от  
г.Протвино.  
Т.: 8-916-61-197-55.  
Александр Юрьевич.

Отдам  
В добрые руки очень красивых котят.  
К лотку приучены.  
74-51-37 звонить с 8.00 – 17.00

Продаю ВАЗ-07, 2000 г.в.,  
пробег 68 тыс.км.  
Тел.: 8-905-571-45-06.

Продам блок на Лесном б-ре, 5 эт.,  
общая площадь 34 кв.м.  
Тел.: 8-916703-73-13

Продам или сдам гараж (высокие  
ворота). Тел.: 74-14-20; 8-962-918-25-81

Продается 2-х к. кв. в Протвино, в  
старом фонде, Парковый проезд.  
3 этаж. Общая жилплощадь – 42,4  
кв.метра. Тел.: 8-905-571-45-06

Продам земельный участок с  
постройкой в деревне Новики. ПМЖ.  
Электричество есть, газ в перспективе.  
Тел.: 8-916-514-74-24

Ищу няню для мальчика 9-ти лет. Тел.:  
8-926-572-36-26.

ДИКОР®

**ОКНА ПВХ**  
остекление лоджий  
Кухни  
Шкафы-купе  
Французские натяжные потолки

**34-03-24**  
8(909)163-83-33

г. Протвино Лесной бульвар 15 Спорт комплекс "Старт"

Совет ветеранов строителей  
выражает большую благодар-  
ность Администрации Протви-  
но за хорошую организацию про-  
ведения торжеств, посвященных  
Дню строителя и замечательный  
концерт.

### Объявляется набор на курсы скульптуры и керамики.

Занятия ведут профессиональные скульпто-  
ры и художники.

Изготовление любых видов скульптуры по  
собственному желанию (садово-парковая скульп-  
тура, миниатюра, панно).

Уроки объемной лепки, формовки, штампа.  
Обжиг изделий.

Занятия проводятся бесплатно.

**Запись по тел.: 8-929-578-95-09.**

ООО КБ «ОПМ-Банк»  
операционный офис «Протвино» предлагает:

**Автокредитование**

- автомобили, мотоциклы
- мотороллеры, мопеды
- скутеры, снегоходы
- квадроциклы, гидроциклы
- лодки, яхты

Ждем Вас по адресу: г. Протвино, ул. Ленина, д. 20.  
Тел.: +7 (4967) 31-17-26

Подробности на сайте [www.opmbank.ru](http://www.opmbank.ru) и в отделениях Банка

**ТОМОГРАФИЯ**®

единственное учреждение здравоохранения  
южного Подмоскovie

**МЕДСАНЧАСТЬ №8**  
предлагает услуги магнитно резонансной  
томографии и компьютерной томографии  
запись по телефону: 8 4967 35 43 08  
ежедневно, кроме воскресенья  
Два вида ультрасовременного и высокотехно  
логичного обследования в одном медицинском  
учреждении такого в Серпухове еще не было!  
**Медсанчасть №8! Звоните 8 4967 35 43 08**

Изготовление визиток, бланки в ОВИР и налоговую, ксе-  
рокопия, ламинирование, канцтовары, а также декоратив-  
ная косметика РUPA, краски для волос. У нас можно зака-  
зать косметику «МИРРА-Люкс», «Орифлэйм». Все это есть у  
нас в магазине в Администрации у входа налево.

### Р.М.ТЕЛЕКОМ Интернет провайдер приглашает на работу

- ➔ помощника менеджера,
- ➔ рекламного агента,
- ➔ специалиста тех.поддержки,
- ➔ монтажника оборудования связи.

### Работа в Р.М.ТЕЛЕКОМ - это:

- высокая зарплата
- профессиональное обучение
- возможность карьерного роста
- работа в творческом коллективе
- график 5/2



[www.rmt.ru](http://www.rmt.ru)  
тел.: (495) 988-8212

### «Крепость»

### УСТАНОВКА ЗАБОРОВ

**ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО  
НИЗКИЕ ЦЕНЫ**

**ТЕЛ.: 8 929 623 87 56; 8 926 702 27 52**

Центральная служба ТАКСИ 310-310, Моб. 8-916-335-77-13, 8-903-262-42-10. Предлагает услуги: Эвакуатор – 1200 руб., Газель -300 руб.

**ПРОТВИНО  
СЕГОДНЯ**

Учредитель: ООО «ГЕРА»  
Главный редактор  
Алла Владимировна Бондарева  
Выпускающий редактор  
Татьяна Анатольевна Черникова

Газета зарегистрирована в Управлении Фе-  
деральной службы по надзору за соблюде-  
нием законодательства в сфере массовых  
коммуникаций и охране культурного насле-  
дия по Центральному федеральному округу.

Свидетельство о регистрации:  
ПИ № ФС1 - 51157 от 12 октября 2006 года.

Набрана и сверстана  
по компьютерной технологии  
в редакции,  
отпечатана на Чеховском  
полиграфическом комбинате.  
Адрес: г.Чехов, Московская  
обл., ул. Полиграфистов, д.1  
Заказ № 2335

Адрес редакции и издате-  
ля: 142281, Московская об-  
ласть, г.Протвино,  
ул. Ленина, 33.  
Тел./факс: 31-08-10,  
e-mail: P5310810@mail.ru  
[www.ps-protvino.okis.ru](http://www.ps-protvino.okis.ru)  
Тираж 2000 экз.

При перепечатке материалов ссыл-  
ка на «Протвино сегодня» - обяза-  
тельна. Мнение редакции не все-  
гда совпадает с мнением авторов.  
Редакция не несет ответственности  
за содержание и достоверность  
рекламных материалов. Рукописи  
не рецензируются и не возвраща-  
ются.

® – материалы публику-  
ются на правах рекламы.  
Газета выходит  
по четвергам.  
Подписано в печать  
29.06.2011г.  
по графику в 17.00  
фактически в 17.00  
Цена свободная.